

Иркутские "Пилигримы" вернулись из дальнего странствия

Театр Владимира Соколова участвовал в фестивале "Неделя православной молодежи", который проходил в Белгородской области. В день отъезда наша съемочная группа встречалась с актерами, когда они переносили аппаратуру, за этим же занятием она застала их и сейчас.

Лучший отдых - смена деятельности: актеры-вокалисты Театра пилигримов, переквалифицировавшись в рабочих сцены, сами разгружают оборудование. Труппа только что вернулась из Белгородской области с фестиваля "Неделя православной молодежи". Неделя была трудовой: подъем в шесть утра, отбой в два ночи, сами себе артисты и сами же себе грузчики - переносили аппаратуру, размещали ее на сцене. За 7 дней иркутские актеры выступили в семи городах, перед семью тысячами зрителей. Каждый спектакль предваряла речь священника. На открытии выступил тот, кому театрально-религиозный праздник обязан своим появлением.

Владыка Иоанн, Архиепископ Белгородский и Старооскольский: «Сегодня наша встреча посвящена главному, тому. Каждый должен спросить себя, для чего я родился на этот свет. И если вы найдете ответ из сегодняшнего диалога, я буду считать, что наша встреча состоялась».

Белгородская область, по словам "Пилигримов" - край религиозный. Каждый месяц там открывается новый храм.

Исполнителю роли Маэстро в спектакле "Путь, истина, жизнь" - с этой постановкой иркутяне ездили на фестиваль - зрители преподнесли икону. Еще одну получил художественный руководитель театра Владимир Соколов.

Владимир Соколов, художественный руководитель Театра Пилигримов: «Подарили мне очень красивую икону, двойную такую, а я ее сегодня отдал в училище искусств народное. Пусть она их охраняет».

А эта картина - тоже религиозного содержания передана губернатором Белгородской области в дар его коллеге, губернатору Иркутской области Александру Тишанину. На полотне изображен Херсонесский Свято-Владимирский собор - один из древнейших русских православных храмов. Вручить картину новому владельцу Владимир Соколов надеется в ближайшее время.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)